

Северянка

Информационно-аналитическая, политическая газета Александровского района

Газета «Северная звезда»
основана в октябре 1942 г.

№ 2 (3377)
ПЯТНИЦА,
12 ЯНВАРЯ
2024 г.

**12 января - День работников
прокуратуры РФ**

Уважаемые сотрудники, дорогие ветераны прокуратуры!

Контроль за соблюдением законов - важнейшее условие развития экономики и социальной сферы, благополучия граждан, инвестиционной привлекательности. Эта задача возложена на прокуратуру, и надзорное ведомство Томской области её успешно решает.

Компетентность, беспристрастность, ответственность, порядочность - эти и многие другие, присущие истинным профессионалам, качества заложены в основу работы органов прокуратуры нашего региона. Ветераны ведомства передают их молодым сотрудникам, наставляя на работу исключительно в законных интересах людей, бизнеса, страны.

Желаем чтить и продолжать традиции томской прокурорской школы! Здоровья, счастья, благополучия Вам и вашим семьям!

В.В. Мазур, губернатор Томской области
О.В. Козловская, председатель Законодательной Думы Томской области

Для справки: День работников прокуратуры Российской Федерации отмечается в России 12 января с 1996 года в соответствии с Указом Президента РФ от 29 декабря 1995 года. В основу даты положено создание в государстве института прокуратуры: 12 января 1722 года указом императора Петра Великого при правительствующем Сенате учрежден пост генерал-прокурора.

Уважаемые работники и ветераны прокуратуры Александровского района!

Поздравляем Вас с профессиональным праздником!

Сегодня и всегда в числе приоритетных направлений работы прокуратуры - защита законных прав и интересов граждан, борьба с преступностью и коррупцией, повышение уровня правовой культуры населения. Являясь важнейшим звеном правоохранительной системы государства, Вы осуществляете надзор за соблюдением законности во всех сферах жизни. Высокая компетентность, верность выбранной профессии, ответственность при исполнении служебного долга отличают работников прокурорского корпуса.

Пусть Ваши знания, опыт, профессиональные качества и в дальнейшем будут способствовать обеспечению верховенства права и законности.

Искренне желаем успехов в решении стоящих перед Вами больших и ответственных задач, здоровья, счастья, мира и добра!

В.П. Мумбер, глава Александровского района
М.А. Миронова, председатель Думы Александровского района

Уважаемые работники и ветераны прокуратуры!

Поздравляю Вас с профессиональным праздником - Днём работников прокуратуры Российской Федерации!

Ваша профессия - одна из наиболее важных в системе правоохранительных органов. Вы ответственно и профессионально выполняете свой служебный долг, достойно решаете поставленные задачи, стоите на страже закона и правопорядка, обеспечиваете стабильность и надёжную защиту интересов общества и государства.

Ваше гражданское мужество, решительность и принципиальность, Ваш профессионализм помогают отстаивать и защищать прав и свобод простых граждан.

Желаю Вам крепкого здоровья, благополучия и успехов в нелёгкой и ответственной деятельности во имя торжества добра, справедливости и верховенства закона. Счастья и добра Вам и вашим семьям!

Д.В. Пьянков, глава Александровского сельского поселения

13 января - День российской печати

Уважаемые журналисты! Работники телевидения, радио, газет, информагентств, сетевых изданий!

В стремительном, насыщенном событиями мире очень важно обладать актуальной и достоверной информацией. Неслучайно большинство начинает и завершает день просмотром новостных лент. Томские средства массовой информации помогают зрителям, читателям и слушателям разобраться в главном, отличить правду от вымысла, факт от мнения.

Всегда быть в контакте с аудиторией, связующим звеном между обществом и властью - ещё одно важнейшее предназначение СМИ, отличительная черта профессионализма. И мы рады, что у нас в Томской области большинство редакций и их работников добросовестно выполняют эту миссию.

Желаем всем, кто пишет, снимает, монтирует, верстает, неиссякаемого вдохновения, объективности и больших охватов! Острых перьев и больше хороших новостей в ваших лентах и семьях!

В.В. Мазур, губернатор Томской области
О.В. Козловская, председатель Законодательной Думы Томской области

Для справки: День российской печати отмечается 13 января. Профессиональный праздник работников СМИ учреждён постановлением Президиума Верховного Совета Российской Федерации от 28 декабря 1991 года и связан с исторической датой. 1 января (13-го по новому стилю) 1703 года вышел первый номер газеты «Ведомости», основанной Указом Петра Великого.

С профессиональным праздником!

От всей души поздравляем коллектив редакции районной газеты «Северянка» и всех причастных к работе СМИ!

Благодарим Вас за оперативное освещение жизни нашего района, за верность журналистскому долгу и профессионализм, за честное служение своему читателю. Благодаря Вашему непрерывному труду жители района своевременно информируются обо всех важных и значимых событиях, получают компетентные ответы и комментарии на самые актуальные вопросы.

Несмотря на всё более внедряющийся в нашу жизнь информационный интернет-поток многие люди продолжают доверять именно печатному слову. Хочется, чтобы на страницах нашей газеты больше рассказывали о позитивных событиях, о людях труда, об интересных судьбах наших земляков. Эти материалы неизменно вызывают положительные эмоции у читателей.

Желаем Вам вдохновения, постоянного творческого поиска, успешной реализации новых идей и проектов. Счастья и благополучия Вам и вашим близким!

В.П. Мумбер, глава Александровского района
М.А. Миронова, председатель Думы Александровского района

Уважаемые сотрудники районной газеты «Северянка»!

Поздравляю Вас с профессиональным праздником - Днём российской печати!

Представить сегодня работу власти любого уровня без тесного взаимодействия с журналистами - невозможно. Именно СМИ - это тот устойчивый и надёжный канал, который помогает нам оперативно разъяснять и сообщать самую важную и достоверную информацию, помогает находить ответы на актуальные жизненные вопросы, а порой и обострить некоторые процессы в обществе. Считаю, наша газета взвешенно и глубоко освещает события родного края, искренне живёт проблемами и заботами земляков. Спасибо за то, что квалифицированно и профессионально отражаете жизнь вокруг нас!

Желаю Вам творческого вдохновения и плодотворной работы, здоровья, добра и благополучия!

Д.В. Пьянков, глава Александровского сельского поселения

Уважаемые читатели!

**Подписывайтесь на районную газету Северянка
в редакции! Это просто и выгодно!**

- самостоятельное получение в редакции - 300 рублей,
- электронная версия газеты - 192 рубля,
- корпоративная доставка - 300 рублей (не менее 5 экземпляров),
- доставка на дом (не менее 3 экземпляров, для группы объединившихся читателей, с распространением через представителя группы) - 300 рублей.

Стоимость подписки указана за полугодие.
Подписаться на «Северянку» в редакции можно
с любого дня любого месяца.

Дополнительная информация по телефонам: 2-58-52, 2-43-57.

На темы дня

Как прошли новогодние выходные на территории района?

Эта тема стала определяющей на первой в наступившем году расширенной планёрке в администрации района.

Итоги продолжительных выходных дней подвёл глава района В.П. Мумбер. По его словам, все службы жизнеобеспечения населения сработали штатно, без сбоев и серьёзных аварийных ситуаций.

Коммунальщики, дорожники, газовики сработали, считаю, на оценку «хорошо», обеспечив условия для спокойного отдыха людей, - отметил глава района. - Однако не обошлось без точечных вопросов, которых было немало. Проблемы возникали и по воде, и по теплу. Были вопросы по штатному функционированию котельной №2. Поступали обращения с ул. Пушкина, пер. Лесного, ряда других адресов. Необходимые решения для снятия проблемной ситуации принимались оперативно. Сработала аварийная служба. Должный контроль осуществлялся со стороны руководства коммунального предприятия. Свою роль сыграли не самые благоприятные погодные условия - низкие температуры были практически все выходные дни. Подчеркну, что серьёзных неудобств, а значит и недовольства жителей не было допущено.

Что касается содержания дорог и зимников. Все видели, что осадки были, в один из дней значительные. Именно в этот день подрядчик закрывал зимник внутри района, чтобы привести его в нормальное для движения транспорта состояние. Ситуация была на нашем контроле. Если в первое время после открытия зимней дороги до сёл района и соседнего города проблемы качества трассы были из-за малоснежья и тёплой погоды, то к настоящему времени погодная ситуация стабилизировалась. Состояние зимника поддерживается в нормативном формате. Равно как и дорога до 35-го километра. Внутри села дороги и тротуары в течение праздничных дней так же своевременно зачищались. Подрядчики справляются с ситуацией.

Хочу довести до сведения alexandrovcev информацию о том, что с 1 января 2024 года содержанием дорог районного центра занимается новый подрядчик - ООО «Агат», используя для этого в том числе техни-

ку МУП ЖКС. «Агат» выиграл муниципальный контракт на обслуживание дорог села на три года.

Удивительно, но в этом году и на технологическом проезде почти не было инцидентов, требующих серьёзных усилий от служб спасения. Проблемы были, но решались на уровне недропользователей. Зафиксирован единственный случай, потребовавший нашего вмешательства. Молодая пара на «Жигулях» вдалеке не лучшим техническим состоянием отправилась из Каргаска в Васюган, и, не доезжая примерно 67-ми километров до районного центра, произошла, как потом выяснилось, критическая поломка автомобиля. Путешественников спасли силами ООО «Агат», доставили до районного центра. Дальше ребята решали вопросы самостоятельно. Контролировал ситуацию мой первый заместитель С.Ф. Панов. История завершилась благополучно.

В связи с низкими температурами новогодних дней были у нас серьёзные опасения по технической возможности своевременного вывоза ТБО и зачистки контейнерных площадок. Известно, что спецтехника при низких температурах не всегда способна к работе. И всё-таки и в этой части служба сработала нормально, выполнив свои обязательства. Мусорного коллапса, как это произошло в новогодние дни в некоторых муниципальных образованиях региона, у нас не произошло.

Во всех сёлах района все службы жизнеобеспечения людей также отработали в штатном режиме, без сбоев и аварийных ситуаций.

Праздники завершены. На всех рабочих местах продолжается работа в штатном режиме. Задачи и цели сегодняшнего дня прежние: продолжать без сбоев отопительный сезон, содержать в нормативном состоянии дороги села и зимние трассы.

В самое ближайшее время нам предстоит провести процедуры, связанные с закупкой ГСМ в Лукашкин Яр и Назино. Поставка топлива должна быть сделана в феврале.

Кроме того, с первого месяца года мы должны готовиться к выполнению плановых летних объёмов работ. Именно в зимний период необходимо провести значительный объём подготовительных работ к проведе-



нию конкурсных процедур. В первую очередь я говорю о реализации проектов в рамках целевых программ «Формирование комфортной городской среды» и «Транспортные системы Томской области».

Также я бы хотел проинформировать жителей района о принятом мной решении проводить торжества по случаю 100-летия Александровского района не в феврале, в соответствии с датой образования, а в июне. Решение принято после консультаций с моими заместителями и специалистами. Объясню, с чем это связано. Зимой участниками такого торжественного и значимого события в жизни нашего района могут стать гораздо меньше сельчан. Летом же празднование 100-летия района приобретёт совершенно иной масштаб. Мы сможем задействовать больше объектов, относящихся к общественным пространствам. Это будет и центральный парк, и спортивные сооружения, и сквер в центре села. Соответственно и стать участниками праздничных мероприятий смогут многие сотни наших жителей и гостей села. Программа большого праздника уже формируется. Но это не значит, что юбилейные мероприятия будут приостановлены до лета. Все задействованные в организационном, творческом, образовательном, информационном процессе структуры продолжают тематическую работу. И жители района непременно своевременно будут в курсе происходящих событий.

Ирина ПАРФЁНОВА

Известны планы на вылов рыбы в регионе в наступившем году

Росрыболовство рекомендует к вылову 6 тысяч тонн рыбы в Томской области в 2024 году.

Ранее сообщалось, что низкий уровень воды в Оби весной на протяжении 4-5 последних лет неблагоприятно сказывается на естественном воспроизводстве рыбы в Томской области. Для хорошего нереста необходима большая вода и промыв поймы. В 2023 году из-за низкого уровня воды в мае-июне Новосибирская ГЭС слишком много воды удержала для наполнения водохранилища, что усугубило ситуацию ниже по реке.

«Около 6 тысяч тонн на 2024 года нам установили в Росрыболовстве - это рекордный объём - на 440 тонн

больше, чем в 2023-м. Увеличение происходит ежегодно. В 2023 году тоже примерно на 400 тонн больше устанавливали, чем в 2022-м году», - рассказал РИА Томск заместитель начальника областного Департамента охотничьего и рыбного хозяйства Сергей Суходолов. Он также отметил, что Росрыболовство увеличивает рекомендации по вылову уже «минимум 10-й год», и за это время показатель вырос в 2,4 раза (в 2013 году было рекомендовано выловить 2 464 тонны). Рост показателей, по его словам, связан с реализацией государственных программ и положительной динамикой отрасли в целом.

С. Суходолов также сообщил, что

в начале декабря собирали данные по планируемому объёму вылова на 2024 год, в первую очередь по основным добывающим районам - Александровскому, Парабельскому и Каргасковскому. Из этих районов поступило 65 заявок примерно на 3,5 тысячи тонн. По его словам, на сегодняшний день одна из основных проблем для промышленной добычи рыбы в Томской области - маловодность Оби, которая не позволяет рыбе нереститься. «Маловодность имеет определённую цикличность. Мы прошли минимум в цикле, и со следующего года воды должно быть нормально, рыба нормально отнерестится, нормальный нагул произойдёт, и рыбы будет больше. Мы надеемся, что показатели будут выполнены», - сказал заместитель начальника департамента. ■

С точки зрения закона

Новое в законодательстве с января 2024 года

Изменится величина МРОТ и прожиточного минимума

С 1 января в России увеличивается минимальный размер оплаты труда (МРОТ) - 18,5%. Соответствующий законопроект ранее приняла Госдума. Федеральный показатель будет установлен в размере 19 242 рубля вместо действовавшего ранее МРОТ в 16 242 рубля.

Повысят и прожиточный минимум. С 1 января 2024 года его средний уровень по России составит 15 453 рубля, что на 1 078 больше, чем годом ранее. Для трудоспособного населения он установлен на уровне 16 844 рублей (сейчас 15 669 рублей), для пенсионеров в размере 13 290 рублей (сейчас 12 363 рублей), для детей - 14 989 рублей (сейчас 13 944 рублей).

В Томской области власти региона установили прожиточный минимум на 2024 год в размере 15 059 рублей (рост - 593 рубля, или 4,1%). Для трудоспособного населения региона показатель составит 16 414 рублей (рост - 646 рубля), для пенсионеров - 12 951 рубль (рост на 510 рублей), для детей - 15 934 рублей (рост на 628 рублей).

Прожиточный минимум необходим для оценки уровня жизни населения при разработке и реализации региональных программ, для формирования бюджета региона. Он нужен для предоставления мер социальной поддержки, определения размеров стипендий, пособий и других социальных выплат.

Произойдёт индексация пенсий

С начала 2024 года пенсии проиндексируют на 7,5%. В результате размер фиксированной выплаты к страховой пенсии увеличится до 8 134,88 рубля, а средний размер страховой пенсии по старости, вырастет на 1 628 рублей и составит 23 405 рублей, сообщалось на сайте Минтруда. По данным Госдумы, это решение коснётся 32 миллионов россиян. На их пенсии дополнительно выделят из бюджета порядка 234 миллиардов рублей.

Пенсионные выплаты работающим россиянам также проиндексируют через увеличение на 7,5% стоимости пенсионного коэффициента и фиксированной выплаты, из которых складывается страховая пенсия. Стоимость коэффициента будет повышена со 123,77 рубля до 133,05 рубля. Размер фиксированной выплаты к пенсиям увеличится с 7 567,33 рубля до 8 134,88 рубля. Все перерасчёты будут произведены автоматически.

Кроме того, в 2024 году повысится возраст выхода на пенсию по старости: для женщин он составит 58 лет, для мужчин 63 года (для «большой земли»). Также изменятся минимальные требования для получения страховой пенсии: нужно будет минимум 15 лет стажа и 28,2 пенсионного коэффициента.

О декретных выплатах

С 1 января вступает в силу закон, согласно которому пособие по уходу за ребёнком до полутора лет сохраняется, даже если родитель досрочно выходит из декрета работать на полный день. Право на выплаты также останется, если родитель в декретном отпуске работает на дому или неполный день.

Помимо этого, новый закон распространяет право на пособие на родителей, работающих дистанционно, и на матерей, уволенных во время беременности и декрета из-за ликвидации компании. Средний размер пособия по уходу за ребёнком до полутора лет в 2024 году составит 17,8 тысячи рублей.

Поправки в закон о маткапитале

Президент РФ Владимир Путин 25 декабря подписал закон о выплате материнского капитала только лицам, имеющим гражданство РФ на момент рождения ребенка, и только на ребенка, который является гражданином по рождению. Закон вступил в силу с 1 января 2024 года. Отметим, что жителям новых регионов сертификат на маткапитал будут выдавать независимо от основания и сроков приобретения ими российского гражданства.

Повышение налоговых вычетов

Увеличивается размер налогового вычета для расходов на лечение, обучение, а также на покупку лекарств. Предельная сумма расходов на эти цели, с которой можно получить налоговый вычет 13%, повысилась с 120 тысяч до 150 тысяч рублей. Более чем в два раза увеличилась сумма, с которой граждане могут получить налоговый вычет по расходам на обучение детей, - с 50 тысяч до 110 тысяч рублей. Упростился и сам порядок получения вычетов - вместо пакета документов теперь можно приложить унифицированную справку от поставщика услуг.

Новый закон о занятости

С начала января вступают в силу основные положения базового закона «О занятости населения в РФ». В частности, расширится перечень категорий, относящихся к занятым гражданам. Обновится список предоставляемых госуслуг в сфере занятости населения. Кроме того, с начала года появится возможность встать на учет в качестве безработного не только по месту жительства, но и по месту пребывания. А поиск работы и предоставление госуслуг будут осуществляться органами службы занятости на основании индивидуального плана. Размеры минимальной и максимальной величин пособия по безработице закрепят в федеральном законе и будут индексировать раз в год с 1 февраля.

Максимальный призывной возраст увеличится до 30 лет

С 1 января вступает в силу закон о повышении верхней границы призывного возраста. Теперь в армию будут призывать с 18 до 30 лет, а не с 18 до 27 лет, как это было ранее. Переход на новые правила будет одномоментным, без поэтапного увеличения призывного возраста.

О кредитных каникулах

С 1 января 2024 года правила о кредитных каникулах будут действовать на постоянной основе. Взять их можно на любые кредиты и займы на срок до 6 месяцев. Как отмечается на сайте ЦБ, условия для одобрения остались прежними: падение доходов больше, чем на 30% по сравнению с предыдущим годом, либо чрезвычай-

ная ситуация: пожар, наводнение и так далее. При этом не важно, есть ли у заемщика просрочки по этим долгам, главное, чтобы кредитор не успел обратиться в суд.

О программе долгосрочных сбережений

С 1 января 2024 года в России начинает работать программа долгосрочных сбережений. Участвовать в ней могут все россияне старше 18 лет. Программа предполагает, что граждане смогут делать взносы в негосударственные пенсионные фонды, получать финансирование от государства и тем самым копить деньги себе на будущее.

Об автоматическом продлении водительских прав

Автоматическое продление прав на три года ввели в прошлом году для документов, которые перестали действовать в 2022-2023 годах. Теперь эта мера распространится на права, чей срок истечёт в 2024-2025 годах. В МВД считают, что мера коснётся более чем 5 миллионов водителей, которым в ближайшие три года не придётся продлевать права. При автоматическом продлении сам документ менять не нужно - все изменения будут отражены в электронном виде в базе ГИБДД. В следующий раз заметить права нужно будет через три года, уточняется на сайте Госуслуг. Например, если десятилетний срок закончился 1 июля 2022 года, то документы на новые права нужно подать до 1 июля 2025 года.

Новый инструмент инвестирования

С 1 января у россиян появился новый инструмент инвестирования. Заработал закон, разрешающий использование долгосрочных индивидуальных инвестиционных счетов - ИИС-3. Инвесторы могут открывать его в дополнение к счетам других типов. При заключении договора в 2024-2026 годах минимальный срок действия ИИС-3 составит пять лет, затем он будет ежегодно увеличиваться на год, пока не достигнет десяти лет.

Интернет и сигареты станут дороже

В декабре российские провайдеры стали предупреждать своих абонентов об увеличении цены на домашний интернет с начала 2024 года; речь идёт о 5-15%. Без изменения тарифов поддерживать стабильную работу инфраструктуры, а также обеспечивать надёжность и качество услуг невозможно, поясняли со своей стороны провайдеры.

С 1 января 2024 года минимальная стоимость пачки сигарет в России составит 129 рублей (сейчас 119 рублей за пачку). Единая минимальная стоимость сигарет рассчитывается в России с 1 апреля 2021 года. Эта цена, ниже которой невозможно устанавливать розничные цены на табачную продукцию. Сигареты, которые продаются дешевле, автоматически приравняются к нелегальной продукции.

По информации из открытых источников подготовила Ирина ПАРФЕНОВА

Общество

«Мы - вместе!»

Наше общественное объединение «Мы - вместе» существует неполных два месяца. Коллектив наш совсем небольшой и состоит из одних женщин.

Однажды собравшись, мы решили хоть чем-то помочь нашим российским бойцам, и хоть чуточку облегчить их быт, поэтому выбрали изготовление блиндажных свечей, т.к. это нам и по силам, и по средствам.

Занимаемся отливкой блиндажных свечей на свои деньги и деньги, которые жертвуют наши жители. И это тоже небольшие вложения. От 500 до 1000 рублей. Двое жителей нашего села внесли по 5000 рублей. Такие большие пожертвования позволили закупить расходные материалы (парафин) и большую партию тёплых носков, которые тоже были отправлены нашим бойцам.

На собранные денежные средства мы закупаем расходные материалы и на остаток (в пределах 4-5 тысяч) докупаем, по нашему мнению, другие необходимые на войне вещи. Что-то приносят неравнодушные граждане. Всё остальное мы делаем своими руками, т.к. позволить приобрести что-то более дорогостоящее (типа квадрокоптера или тепловизора) мы не можем.

Все расходные материалы и сопутствующие товары мы смогли закупить только благодаря финансовым взносам неравнодушных жителей нашего села. Без их бескорыстной помощи у нас ничего бы не по-

лучилось. Всем низкий поклон и огромная благодарность за помощь!

Недавно к нам присоединились прихожанки нашего храма. Пройдя мастер-класс у нашей коллеги Кривяковой З.Н., теперь они самостоятельно приступают к заливке свечей. Стрежевской храм пожертвовал нам два мешка свечных восковых огарков, что позволило не тратить средства на покупку стеарина. Благодарим за помощь!

Без пустой банко-тары никаких свечей не получилось бы. Пустые баночки нам поставляют наши кафе и столовые. Никто из них не отказал нам в этой просьбе. Перечислю: кафе «Мираж» и «Парус», д/с «Малышок», столовые школ №1 и №2, интернат для престарелых, пищеблок нашей больницы. Пусть не обижаятся, если кого-то пропустила. Многие поставщики передают нам уже помытые баночки и даже купили специальные ключи для открывания банок, чтобы края были ровные и работать с ними было удобнее. ВСЕМ спасибо за помощь!

Для изготовления фитилей и упаковки посылки нужны картонные коробки. Для фитилей картон нужен с большой волной внутри и в магазинах, где мы берём коробки, всегда работники идут нам навстречу и ищут подходящие. Для упаковки в посылки коробки предложили В.П. Геворкян и С. Абелян. Везде мы получаем только понимание и содействие.

Сейчас ждем доставки парафина, и сразу же приступаем к заливке, т.к. заготовки для заливки уже готовы.

Небольшой итог за 2023 год. В общей сложности нашей командой

«Мы - вместе» изготовлено 208 блиндажных свечей. Упаковано и отправлено 15 посылок со свечами и другими нужными вещами нашим мужчинам на фронте (по нашему видению). Наши посылки ушли в «общий котёл» на фронт.

Конечно же, мы хотели изначально и хотим сейчас, чтобы наши посылки дошли именно НАШИМ, Александровским ребятам. Но пока, так как мы недавно начали свою работу, смогли выйти на доставку в «общий котёл». Считаем, что наши свечи и другие небольшие, но нужные вложения в посылки помогут и другим нашим российским парням на фронте.

Мы отработываем выход на наших земляков в зоне СВО, чтобы наши посылки доходили именно до них. Две отправки мы осуществили через администрацию Стрежевого, поэтому получилось бесплатно. И именно поэтому посылки ушли в общий котёл СВО. Но варианты доставки до наших ребят есть, и мы с этим работаем. Ничего не решаемого не бывает.

ОЧЕНЬ надеемся на содействие по доставке посылок нашим бойцам на Донбассе на руководство районном. Только вместе - мы сила!

Уважаемые земляки! Жители Александровского района! Желющие помочь финансово или материально, или вложить свой труд и время, присоединяйтесь к нам! Пишите, звоните. Мой номер 8-960-977-86-66, WhatsApp, группа в соцсетях «Одноклассники» и Telegram «Помоги себе сам». Нам нужны ваши руки! Мы - вместе!

И.Д. Ипокова

от лица женщин объединения «Мы вместе!»

АДМИНИСТРАЦИЯ АЛЕКСАНДРОВСКОГО РАЙОНА ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

26.12.2023

с. Александровское

№ 1570

О внесении изменений в постановление Администрации Александровского района Томской области от 29.12.2020 № 1278 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие образования в Александровском районе на 2021-2025 годы»

Руководствуясь статьей 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Порядком разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ муниципального образования «Александровский район», утвержденным постановлением Администрации Александровского района Томской области от 02.09.2014 № 1143,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в постановление Администрации Александровского района Томской области от 29.12.2020 № 1278 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие образования в Александровском районе на 2021-2025 годы» (далее - Программа) следующие изменения:

1) по тексту постановления и его приложений после слов «на 2021-2025 годы» дополнить словами «и на перспективу до 2028 года»;

2) в Программе:

2.1) паспорт Программы изложить в редакции согласно приложению 1 к настоящему постановлению;

2.2) раздел 4 «Объемы и источники финансирования Программы» изложить в следующей редакции:

«4. Объемы и источники финансирования муниципальной Программы.

Источники финансирования муниципальной программы	Объем финансирования, тыс. руб.								
	Всего	2021	2022	2023	2024	2025	2026	2027	2028
местный бюджет	844487,2	90332,2	98848,6	104925,2	100440,9	100440,9	116499,8	116499,8	116499,8
областной бюджет	1832730,5	211189,3	241555,9	264959,0	214316,1	214090,6	228873,2	228873,2	228873,2
федеральный бюджет	68907,5	13131,2	13627,9	15457,7	13467,4	13223,3	0,0	0,0	0,0

Примечание: Объемы финансирования уточняются ежегодно при формировании бюджета Александровского района на очередной финансовый год. Объем финансирования на 2027-2028 года установлен на уровне 2026 года.»;

2.3) приложение 1 к Программе изложить в редакции согласно приложению 2 к настоящему постановлению.

2. Настоящее постановление опубликовать (разместить) в газете «Северянка», на портале Минюста России «Нормативные правовые акты в Российской Федерации» (<http://pravo-minjust.ru>), на официальном сайте органов местного самоуправления Александровского района Томской области (<http://www.alsadm.ru/>).

3. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы района.

В.П. Мумбер, глава Александровского района

Примечание: с полным текстом постановления, включая приложения, можно ознакомиться на официальном сайте органов местного самоуправления Александровского района Томской области (<http://www.alsadm.ru/>), портале Минюста России «Нормативные правовые акты в Российской Федерации» (<http://pravo-minjust.ru>), <http://право-минюст.рф>.

ДУМА АЛЕКСАНДРОВСКОГО РАЙОНА ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ
РЕШЕНИЕ

27.12.2023

№ 212

с. Александровское

Об отзыве обращения в Законодательную Думу Томской области с законодательной инициативой

В соответствии с подпунктом 2 пункта 2 статьи 95 Регламента Законодательной Думы Томской области, утвержденного постановлением Законодательной Думы Томской области от 26.07.2012 № 460, руководствуясь Уставом муниципального образования «Александровский район»

Дума Александровского района Томской области РЕШИЛА:

1. Отозвать законодательную инициативу Думы Александровского района Томской области в Законодательную Думу Томской области «О принятии Закона Томской области «Об ограничениях розничной продажи и потребления (распития) безалкогольных тонизирующих напитков на территории Томской области», принятую решением Думы Александровского района Томской области от 27.12.2022 № 153.

2. Признать утратившим силу решение Думы Александровского района Томской области от 27.12.2022 № 153 «О принятии Закона Томской области «Об ограничениях розничной продажи и потребления (распития) безалкогольных тонизирующих напитков на территории Томской области».

3. Настоящее решение опубликовать в газете «Северянка» и разместить на официальном сайте органов местного самоуправления Александровского района Томской области (<http://www.alsadm.ru/>).

М.А. Миронова, председатель Думы Александровского района

Информация. Реклама. Объявления

Александровские самбисты новый год начинают с новых побед!!!

5 и 6 января 2024 года в областном центре состоялись Первенство и Чемпионат Томской области по самбо среди юношей и девушек 2008-2012 г.р.

- Наша команда в составе Курбанова Расула и Зулиной Софии приняли участие в соревнованиях, - рассказывает тренер спортсменов А.Д. Абукаров. - Курбанов Расул уверенно

прошел 14 участников и одержал убедительную победу в финале и стал двухкратным чемпионом Томской области! Зулина София принимала участие в двух возрастных категориях, 2010-2012 г.р., где в финале уступила своей сопернице и заняла 2 место, стала серебряным призером Томской области и в возрастной категории 2008-2010 г.р., где заняла 2 место,



сто, выиграв одну схватку в чистую, вторую проиграв болевым приемом. Оба эти наших спортсмена выиграли путевки на первенство Сибирского Федерального округа, которое состоится в г. Бийске. Идем дальше, дальше больше, прямо на Олимп!

Хочется поблагодарить неравнодушных родителей Курбановых и Зулиных, которые организовали выезд своих детей на личном транспорте в г. Томск.

Поздравляем ребят и их наставника с успешными выступлениями на татами!!! Год только начался - впереди новые старты и новые победы!!!

Ирина ПАРФЕНОВА
фото архив А.Д. Абукарова



АДМИНИСТРАЦИЯ НАЗИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ АЛЕКСАНДРОВСКОГО РАЙОНА ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

22 декабря 2023 г. с. Назино № 127

Об утверждении Порядка предоставления субсидий юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ и услуг на обеспечение затрат, по организации электроснабжения на территории Назинского сельского поселения

Руководствуясь статьей 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 18.09.2020 № 1492 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам регулирующим предоставление субсидий юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, и о признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации»,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить Порядок предоставления субсидий юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ и услуг на обеспечение затрат, по организации электроснабжения на территории Назинского сельского поселения, согласно приложению 1.
2. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования.
3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

И.С. Мозговая, глава Назинского сельского поселения

Примечание: с полным текстом постановления, включая приложения, можно ознакомиться на официальном сайте МО «Назинское сельское поселение», на информационном стенде в здании Администрации Назинского сельского поселения.

АДМИНИСТРАЦИЯ НАЗИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ АЛЕКСАНДРОВСКОГО РАЙОНА ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

22.12.2023 с. Назино № 130

Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Дача письменных разъяснений налогоплательщикам и налоговым агентам по вопросам применения муниципальных нормативных правовых актов о налогах и сборах»

Во исполнение Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», руководствуясь Уставом муниципального образования «Назинское сельское поселение»,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Дача письменных разъяснений налогоплательщикам и налоговым агентам по вопросам применения муниципальных нормативных правовых актов о налогах и сборах» согласно приложению к настоящему постановлению.
2. Настоящее постановление вступает в силу с момента официального опубликования, постановление разместить на официальном сайте Администрации Назинского сельского поселения Александровского района Томской области (<https://www.nazino-adm.ru/>).
3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

И.С. Мозговая, глава Назинского сельского поселения

Примечание: с полным текстом постановления, включая приложения, можно ознакомиться на официальном сайте МО «Назинское сельское поселение», на информационном стенде в здании Администрации Назинского сельского поселения.

Уважаемые читатели!

Вы можете разместить своё объявление в нашей газете дистанционно.

Пришлите текст рекламного объявления, поздравления, соболезнования на электронную почту «Северянки»

**severynka70@mail.ru,
gb-severynka@mail.ru**

с указанием даты размещения.

В ответ вам направят информацию о стоимости услуги и форме оплаты.

Телефоны для справок и дополнительной информации: 2-43-57, 2-58-52.

ПРОДАМ

- 4-комнатную благоустроенную квартиру в двух уровнях (ул. Лебедева, 9, земельный участок, баня, Недорого). Т. 8-983-236-69-08;
- Срочно 2-х комнатную благоустроенную квартиру (60 кв.м., в мкр. Казахстан, отдельный вход. Цена 990 тыс. руб., торг уместен). Т. 8-983-345-08-41.

РАЗНОЕ

- В аптеку «Добродя» требуется фармацевт. Т. 8-913-813-99-61.
- Куплю стиральную машину «Малютка». Т. 8-913-103-31-41.

Коллектив библиотеки, Шрайбер Н.А., Фатеева Т.И., Дамм Г.П. выражают искренние соболезнования всем родным и близким в связи со смертью

ПЕРЕМИТИНОЙ Галины Петровны.

Семьи Комаровых, Шафиковых, Краулейдис И.А. выражают искренние соболезнования Букреву А.Г., его семье в связи с уходом из жизни брата, дяди

МИХАИЛА ГРИГОРЬЕВИЧА.

Вечная память.

Северянка

Главный редактор -
И.В. ПАРФЕНОВА

(2+)

Адрес редакции, издателя, типографии: 636760, Томская область, с. Александровское, ул. Лебедева, 8.
Телефоны: редактора - 2-58-52 (факс), бухгалтерии - 2-43-57, корреспондентов газеты - 2-59-34.
E-mail: severynka70@mail.ru

Учредитель: Администрация Александровского района Томской области.
Газета «Северянка» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Томской области, св-во от 01.12.2009 г. ПИ № ТУ 70 - 00114

Выходит по вторникам и пятницам. Распространяется по подписке и в розницу. Цена одного номера - 5 руб. 29 коп. (по подписке), в розницу - цена свободная. Индекс по каталогу - И15272. Способ печати - RISO. Объём 1 п.л. Заказ № 2. Номер подписания в печать 11.01.2024 г. Время подписания в печать: по графику - в 17.00, фактически - в 17.00. Дата выхода в свет - 12.01.2024 г. Тираж - 100

Мнение авторов не всегда совпадает с позицией редакции. Авторы несут ответственность за достоверность публикуемых сведений. Ответственность за достоверность сведений, изложенных в объявлениях и рекламе, несёт рекламодатель. Редакция не вступает в переписку с читателями, рукописи не рецензируются и не возвращаются.